

63

2011 DEC 13. 21

2011 DEC. 08

Beszámoló a 2011-es Társadalmi szervezetek támogatására szolgáló
Győr Megyei Jogú Város
pályázatának elszámolásához

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
KÖZÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY

IK: 110
Érkezett: 2011.12.08. Iratszám: 40844-4/11
Melléklet: 1. Előadó: N.A.
Előszám: 11

A Richter János Alapítvány fő céljai között szerepel Richter János munkásságának és emlékének őrzése, ápolása valamint e zenetörténeti korszak folyamatos kutatása. Ehhez nélkülözhetetlen az Alapítványhoz tartozó Archivum ingatlanának /9021 Győr, Káptalándomb 5/b/ támogatása, melyet elsődleges célként jelölt meg az Alapítvány, megalakulásakor. Ebben a támogatási időszakban a Győr Megyei Jogú Várostól kapott támogatásból az Alapítvány eszközeit tudtuk gyarapítani.

A megítélt 250.000 Ft összegből: 1db notebookot, 1db nyomtatót és 1db fényképező gépet tudtunk vásárolni, melyeket a csatolt számla másolatával összegszerűen is nyomon lehet követni.

Ezeknek az eszközöknek a beruházása nélkülözhetetlen volt számunkra, mivel számítógépünk nem is volt eredetileg, csak a Zenetudományi Intézettől kölcsön kapott öreg és gyakran használhatatlanná vált gépen próbáltuk a feladatainkat megoldani.

Nyomtatónk is csak egyesével volt hajlandó elfogadni a lapokat, melyeket vagy kinyomtatott, vagy nem, ezért döntöttünk úgy, hogy az új gép beruházása nagyon aktuális lenne.

A fennmaradó összegből tettünk szert egy fényképező gépre, így honlap készítésénél és egyéb jeles alkalmakkor meg tudjuk örökíteni az eseményeket.

Mіндеzen tárgyi eszközök használatakor lett számunkra világos, hogy mennyivel hatékonyabban és gyorsabban tudjuk elvégezni a ránk bízott feladatokat.

Gyorsabbá és könnyebbé vált az aktuális pályázatok, felhívások és az alapítványokra vonatkozó dolgok követése és az ügyeink intézése.

Az elkövetkezendő időszakban is segítségünkre lesznek a fent említett tárgyak és segítségükkel fogunk elkezdni az alapítványunknak honlapot készíteni, mesterkurzusokat, versenyeket, kiállításokat és egyéb rendezvényeket megszervezni és lebonyolítani.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának, hogy a pályázat elnyerési lehetőségével hozzájuttatta Alapítványunkat eme tárgyi eszközökhöz, melyekkel munkánkat még hatékonyabban tudjuk végezni.

Győr, 2011. november 30.

Cziglényi László
elnök

